

平成 29 年 12 月 15 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 サ カ タ の タ ネ 代 表 者 名 代表取締役社長 坂 田 宏 (コード番号 1 3 7 7 東証第一部) 間 合 せ 先 管 理 本 部 長 宇治田明史 (TEL. 0 4 5 - 9 4 5 - 8 8 0 0)

アルゼンチン現地法人の設立に関するお知らせ

当社は下記の通りアルゼンチンに現地法人を設立することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 設立の理由

当社はグローバル戦略の一環として、南米第2の規模の野菜種子市場であるアルゼンチンに現地法人を設立します。南米における3番目の海外現地法人で、2018年4月の設立を予定しております。現地法人の設立により、アルゼンチン現地での営業活動を加速させるとともに、当社の海外拠点との連携を深めることにより、グローバル体制の強化を図って参ります。

2. アルゼンチン現地法人の概要

商号 「Sakata Seed Argentina S. A.」(仮称) 所在地 アルゼンチン ブエノスアイレス市 事業内容 種子の輸入および販売、試験栽培 資本金 1700 万アルゼンチンペソ (約1億900万円) 株主 株式会社サカタのタネ 95% 単体売上目標 4年後 (平成34年3月期) 6.2億円 8年後 (平成38年3月期) 9.3億円

従業員数 設立時 4名

3. 設立の日程

平成30年4月1日 登記完了予定

4. 今後の見通し

当社の平成30年5月期の連結業績に与える影響は軽微です。